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ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР ВРАЊЕ 
Ул. Јована Јанковића Лунге бр.1, Врање 
Датум: 11.04.2016.године 
Број: 04-1187 
  
 
 
 
Предмет: Одговор на Захтев додатним појашњењем јавне набавке добара-Конци за 
хирушко шивење, ЈН бр. 13/16, која је објављена на Порталу јавних набавки и интернет 
страници наручиоца дана 14.03.2016.год. 
 
 
    Дана 06.04.2016.год. бр. 04-1131, примили смо Захтев за додатним појашњењем 
конкурсне документације од стране понудађача, а сходно чл. Закона о јавним набавка чл. 
63 ст.2. дајемо одговор у писаном облику. 
 
 
ПИТАЊA ПОНУЂАЧА: 

1. У партији 1.Polyglastin antibakterijal наручилац је за све ставке предвиде Polyglastin 
910 са триклосаном. Оваквим дефинисањем предмета ЈН за партију 1 наручилац је 
унапред искључио конкуренцију за читаву партију. Наиме, Polyglactin 910 је 
уобичајан назив за добро сачињено од PGLA Polyglycolide-co-L-lacide које као 
такво обезбеђује специфична својста хирушког конца. Међутим, додавањем 
техничке карактеристике „са триклосаном“ наручилац аутоматски искључује сву 
потенцијалну конкуренцију и обезбеђује да само један понуђач који је ексклузивни 
дистрибутер једног произвођача може сачинити одговарајућу и прихватљиву 
понуду. Ово из тога што је триксолан само један од дезифицијенаса који обезбеђује 
антимикробност хирушког конца а осим триксолана постоји још читав низ 
дезифицијената које се користе код других произвођача и који обезбеђују иста ако 
не и боља антимикробна дејства омотача хирушког конца. Да је овај навод тачан 
најбоље доказују конкурсне документације других наручиоца која набављају 
идентично добро, а технички га описују као Polyglactin 910 са антимикробним 
омотачем. Оваквим поступањем наручилац користи дезифицијент као дистинкцију 
на основу које ће одбити све друге понуђаче који могу понудити Polyglastin 910 са 
антимикробним омотачем који се састоји од другог дезифицијенса, у који спада и 
подносилац овог захтева. При томе не постоји ни једно медицинско нити техничко 
оправдање за искључивање осталих дезифицијенаса што је доказано бројним 
клиничким студијама, а на неко такво евентуално оправдање није указао ни сам 
наручилац. 
На основу наведеног очигледно је да наручилац оваквим својим поступањем врши 
кршење начела обезбеђивања конкуренције из чл. 10ЗЈН јер коришћењем 
дискриминаторске техничке спецификације онемогућава не само једног већ све 
понуђаче да учествују у јавне набавке осим једног унапред фаворизованог 
понуђача. Мишљења смо да овај начин спровођења јавне набавке са оваквом 
техничком спецификацијом преставља злоупотребу закона а да остали понуђачи 



2 
 

својим нечињењем само треба да дају легалитет и легитимитет овој очигледној 
злоупотреби. 
Осим тога наручилац је прекршио и одредбе чл. 12 ЗЈН јер је одредио услове који 
представљају предметну дискриминацију међу понуђачима. Из ових наведених 
разлога законска обавеза подносиоца захтева за појашњење конкурсне 
документације је да Вас упозори на флагрантно кршење закона као и да Вас 
ппедложи да извршите одговарајуће измене у конкурсној документацији за партију 
1. као би иста била усклађена са Законом. 
 

ОДГОВОР:  
1. Наручилац остаје при техничкој спецификацији из конкурсне документације за 

ЈН 13/14, Конци за хирушко шивење за партију 1.Polyglactin antibakterijal. 
 
 
                                                                                          Комисија за јавну набавку  
                                                                                     Конци за хирушко шивење, ЈН 13/16 
 


